

# Errata

## **Publication I**

In Section 2, the citations referring to RDCode should be [8] instead of [17].